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Beginn: 19:57 Uhr Sitzung-Nr: 12/gr/021/2023 

Ende: 20:49 Uhr WP.: 2019/2024 

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 14.06.2023 

im Dorfgemeinschaftshaus, Am Sportplatz 9, 76857 Waldhambach 

stattgefundene 21. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Waldhambach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 09.06.2023 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 06.06.2023 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 

Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Michael Martin  

 Erste Beigeordnete und Ratsmitglied 

Peter Fischer  

 Beigeordneter und Ratsmitglied 

Michael Hammer  

 Ratsmitglieder 

Ewald Bick  

Dominik Foltz  

Heiko Grüßert  

Otmar Grüßert  

Stephan Platz  

Thomas Schilling  

 Schriftführer 

Tim Hafner  

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 3 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 4 Bauangelegenheiten 

 5 Auftragsvergaben 

 5.1 Anschaffung einer Sonnenschutzfolie für die Kita Waldrohrbach 

 5.2 Weitere Auftragsvergaben 

 6 Verschiedenes 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben.  

 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Der Ortsbürgermeister Herr Martin begrüßt die Ratsmitglieder zur 21. Sitzung des Ortsgemeinderates. 

Fragen standen keine an.  

 

 3 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 

Es musste über keine Annahme von Spenden entschieden werden.  

 

 4 Bauangelegenheiten 

 

Es standen keine Bauangelegenheiten an.  

 

 5 Auftragsvergaben 

 

 5.1 Anschaffung einer Sonnenschutzfolie für die Kita Waldrohrbach 

 

Herr Martin teilt dem Gemeinderat den Kostenvoranschlag der Firma Griess aus, da für den Kindergarten 

eine neue Sonnenschutzfolie angeschafft werden soll. Da in der Rechnung die An- und Abfahrt nicht 

festgeschrieben ist wird es Herr Martin nochmal ansprechen und diesen Punkt klären.  

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit 9 Ja-Stimmen, dass die Sonnenschutzfolie angeschafft 

werden soll, sobald die An- und Abfahrt geregelt ist.  

 

 5.2 Weitere Auftragsvergaben 

 

Der Ortsbürgermeister Herr Martin teilt dem Gemeinderat mit, dass für den Kindergarten ein neuer 

Sonnenschirm angeschafft werden soll, da im Außenbereich wenig Schatten ist. Hierfür wurde vor sechs 

Jahren schon Geld gespendet. Dies waren 1.500 € für ein Sonnenschutzsegel. Idee war, dass 2 Schirme 

gekauft werden, da diese flexibler wären. Es könnte aber auch ein großer reichen für diese Fläche. Für die 

Gemeinde Waldhambach wäre es ein Kostenanteil in Höhe von ca. 1.200 €. Dafür liegt ein 

Kostenvoranschlag vor. 

Zunächst müsste aber noch geklärt, wer den Schirm betonieren wird und wie hoch die zusätzlichen 

Kosten sind. Desweiteren müsste man die Betreuer fragen ob sie damit einverstanden wären. Im 

Dorfgemeinschaftshaus wären noch zwei Bitburger-Schirme auf Lager, die man übergangsweise benutzen 

könnte. Hier müsste man erst noch abklären ob Schirme mit Werbung gewünscht sind.  

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit 9 Ja-Stimmen, dass der Schirm, sobald alle Fragen geklärt 

sind, angeschafft werden kann.  

 

 6 Verschiedenes 

 

Der Gemeinderatsvorsitzende teilte dem Gemeinderat folgende Informationen mit. 

Die Beratung und Beschlussfassung über die Übertragung der Verwaltung der Angelegenheiten der 

Jagdgenossenschaft auf die Gemeinde verzögert sich noch da sich Verwaltungsintern die 

Aufgabenverteilung ändert. 

Rinnenplatten Alte Landstraße: 

Verwaltung schlägt vor es selbst zu machen, seit Juni gibt es jedoch eine Tiefbaufirma für solche 

Angelegenheiten. Firma macht ein Angebot. 

Die Verkehrsmessanlage wurde erfolgreich aufgehängt. 

Die Platten für die Rasengräber wurden noch nicht angeschaut. 
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Der Bau der Hütte im Wald wird abgelehnt wegen Naturschutz. 

Der Gemeinde liegt ein Angebot vor für eine Wanderkarte im DIN A2 Format in Höhe von 208 €. 

Die Gemeinde plant für den Weg am Hundsfelsen eine geschwungene Bank zu spenden. 

Die Schaukel im Kindergarten wurde gesperrt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Der Schriftführer 

 

 


